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У посібнику подані лабораторні роботи до виконання в лабораторії оптики та атомної фізики Національного університету “Львівська політехніка”. Всі лабораторні роботи згруповані по розділах “Геометрична оптика”, “Хвильова оптика”, “Квантова теорія випромінювання”, “Фізика атомів і молекул”, “Фізика ядра та елементарних частинок” та “Фізика твердого тіла”. Кожний розділ включає коротку теоретичну частину, яка відповідає темам лабораторних робіт.

Для студентів очної, заочної, дистанційної форм навчання та екстернату.
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Передмова

Підготовка бакалаврів і магістрів технічних і природничих спеціальностей вимагає знання ними основних фізичних законів і володіння належними експериментальною навичками. 

Навчальний посібник “Лабораторний практикум Частина ІІІ. Оптика та атомна фізика” є узагальненням багаторічної роботи колективу кафедри фізики Національного університету “Львівська політехніка” над розробкою, постановкою і проведенням зі студентами лабораторних робіт в лабораторії оптики і атомної фізики університету і відповідає програмі курсу загальної фізики для студентів інженерно-технічних спеціальностей очної, заочної, дистанційної форм навчання та екстернату.

Посібник  включає такі розділи фізики: “Геометрична оптика”, “Хвильова оптика”, “Квантова теорія випромінювання”, “Фізика атомів і молекул”, “Фізика ядра та елементарних частинок” і “Фізика твердого тіла”. Кожний розділ складається з коротко викладеного і узгодженого з темами лабораторних робіт теоретичного матеріалу, в кінці якого подається список рекомендованої літератури для самостійного опрацювання. В інструкціях до лабораторних робіт зазначено об’єм теоретичного матеріалу, яким необхідно володіти для їх виконання, подані загальний опис лабораторної установки і послідовність виконання лабораторної роботи, а також сформульовані контрольні запитання для допуску до виконання лабораторних робіт. В кінці посібника наведені основні фізичні константи і таблиці із значеннями деяких фізичних величин.

Для того, щоб підготуватися до виконання лабораторної роботи, насамперед, потрібно вияснити фізичну суть явищ і процесів, які будуть вивчатись в лабораторній роботі. В цьому допомогу надасть теоретична частина відповідного розділу посібника. Це, звичайно, ні в якому разі не виключає можливість необхідності працювати з рекомендованою літературою. Крім цього, потрібно опрацювати інструкцію до відповідної лабораторної роботи та підготувати відповіді на контрольні запитання. Посібник надає можливість попередньо ознайомитися з установкою, яка використовується в лабораторній роботі, що забезпечується в основному наявністю в лабораторній інструкції її оптичної схеми і загального вигляду.

Посібник може бути використаний студентами і викладачами інших вищих учбових закладів.

Всі критичні зауваження і пропозиції, які спрямовані на покращення посібника, автори з вдячністю врахують в наступних його виданнях.

Автори висловлюють щиру подяку всім викладачам і співробітникам кафедри фізики Львівської політехніки, які прийняли участь в підготовці до видання цього навчального посібника.
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