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ВСТУП


Для успiшного виконання контрольних робiт студент повинен спо​чатку вивчити вiдповiдний теоретичний матерiал i уважно розглянути задачi, розв'язанi у збірнику. Кожну з цих задач реко​мендується розв'я​зати самостiйно й порiвняти свiй результат з поданим у збірнику.


Задачi радимо розв'язувати в такiй послiдовностi.

Ознайомлення з умовою задачi та її запис


У контрольних роботах умова задачi спочатку записується повнiс​тю, а далі – скорочено.

Аналiз задачi

Насамперед необхiдно з'ясувати фiзичний змiст задачi, а потiм вста​новити функцiональну залежнiсть мiж величинами, дани​ми в її умовi, та величиною, яку потрiбно знайти. Щоб краще зро​зумiти умову задачi, слiд зробити рисунок або схему, якщо вони необхiднi. Завершальним етапом аналiзу є вибiр методу розв'я​зування.

Розв'язання задачi

Задачу можна розв'язати аналiтичним або синтетичним мето​дами. Аналiтичний метод полягає в тому, що спочатку знаходять формулу, в яку входить шукана величина та найбiльша кiлькiсть вiдомих з умови за​дачi величин. Якщо в цiй формулi є невiдомi величини, необхiдно взяти додатковi формули, за допомогою яких можна було б визначити їх через вiдомi величини. Пiдставивши знайденi вирази нових невiдомих величин у формулу шуканої ве​личини, ми одержимо розв'язок задачi у загаль​ному виглядi.


Синтетичний метод полягає в тому, що розв'язання задачi почи​нають не з шуканої величини, а з величин, вiдомих з умови. Вико​ристовуючи вiдомi зв'язки мiж величинами, даними в умовi, знаходимо формули, якi дають функцiональну залежнiсть мiж ни​ми. Переходячи вiд однiєї формули до iншої, зупинимось на фор​мулi, яка дає вiдповiдь на запитання задачi, тобто величину, що нас цiкавить.

Обчислення шуканої величини


У праву частину формули загального розв'язання задачi пiдставимо числовi значення фiзичних величин з найменуваннями одиниць вимiрю​вання, взятих у Мiжнароднiй системi одиниць (системi СI). Якщо розв'я​зання в загальному виглядi складне, рекомендується спочатку пiдставити в його формулу найменування одиниць вимiрювання фiзичних величин, що увiйшли до неї. Якщо найменування лiвої та правої частин формули за​гального розв'язання неоднаковi, то це свiдчить про помилку у розв'язаннi задачi.

Пояснення розв'язання задачi


До розв'язання кожної задачi контрольної роботи входить коротке, але змiстовне пояснення, яке в логiчнiй послiдовностi розкриває хiд мiр​кування.

Аналiз одержаного результату


Одержавши шукану величину, треба проаналiзувати її, щоб пере​конатися, що вона вiдповiдає умовi задачi.


Контрольну роботу оформлюють в зошитi шкiльного типу. Графiки виконують на мiлiметровому паперi. Задачi розв'язують у Мiжна​роднiй системi одиниць (СI).
Задачі з фізики: Методичні вказівки. Приклади роз�в'язу�вання / Укл. І.Є. Лопатинський, І.Р. Зачек, В.М. Габа та ін. – Львів: Видавництво Національного університету "Львівська політехніка", 2001. – 120 с.
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У посібнику подано задачі з фізики для виконання конт�рольних робіт. Загалом запропоновано 410 задач, які розбиті на 41 тему. З кожної теми наведено основні формули курсу фізики і приклади розв'язування задач.


Для студентів заочної, дистанційної форм навчання та екстернату.
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